

安置房封顶，居民领“喜饽饽”

长江路街道扒山社区安置房2018年底交付，将安置居民2875人

□文/图 半岛全媒体记者 刘家冕

5月17日上午11时18分，伴随着一阵喧嚣的鞭炮声，长江路街道扒山社区村庄改造安置房项目主体封顶。据悉，该项目总建筑面积22.95万平方米，其中地上建筑面积17.84万平方米，地下建筑面积5.47万平方米，该项目工期30个月，计划到2018年12月底全部完工。项目共18栋住宅楼，其中中小高层11栋，高层7栋，还有3栋商业用房。项目建成后，将安置回迁居民746户，共2875人。

5月17日上午9时，长江路街道扒

山社区居委会门外排起了长长的队伍，社区居委会的工作人员为居民们分发馒头。“今天新房封顶，是个大喜日子，我们给每户发一箱大馒头，都沾沾喜气！”扒山社区李书记乐呵呵地告诉记者。“以前农村盖房子上梁是件大事，都要请邻居和工人们吃饭，我们给居民分馒头，也是沿袭了传统习俗。”

今年73岁的居民杨凤存告诉记者，自己每周都会来“视察”安置房的建设进度。“看着别村的人都住进了新楼，我们心里可羡慕了，就盼着住上高楼大厦。我们的安置房建设也很快，去年6月开工，



扒山社区居民排队领“喜饽饽”。

现在已经封顶。2018年底我们就能住进新房了！”杨凤存高兴地告诉记者，社区考虑到老年人外出租房不便，拆迁前在

靠近扒山市场的位置专门盖了老人房。“65岁以上的老人都可以去住，一个月才100多块钱，有水有电，非常方便。”杨凤存说。

据了解，扒山社区村庄改造安置区总建筑面积22.95万平方米，其中地上建筑面积17.84万平方米，地下建筑面积5.47万平方米。项目共18栋住宅楼，其中中小高层11栋，高层7栋，还有3栋商业用房。建筑采用低能耗一体化复合外墙保温，项目建成后将安置回迁居民746户，共2875人。该项目工期30个月，计划到2018年12月底全部完工。

黄岛区实验中学将新建游泳馆

目前临时设施搭建及道路硬化基本完成，正进行基础土方开挖工作

□文/图 半岛全媒体记者 刘家冕
通讯员 周真

日前，记者从西海岸职教集团了解到，黄岛区实验中学改扩建工程现已完成施工招标程序，第一时间组织施工单位进场。目前临时设施搭建及道路硬化基本完成，正进行基础土方开挖工作。据了解，黄岛区实验中学项目位于青岛西海岸新区隐珠街道，现黄岛区实验中学

院内，建设内容包括新建风雨操场及游泳馆5000平方米，以及餐厅屋面更换、防水等，项目总投资2950万元。其中，餐厅部分已于2016年完工，本次开工建设内容为风雨操场及游泳馆部分。

据悉，风雨操场及游泳馆建成后，将满足学校教学需求，为学校拓展素质教育、丰富体育教学资源，提高学生综合能力提供硬件条件。

此外，风雨操场和游泳馆还通过



黄岛区实验中学改扩建工程效果图。

和社会资源共享，满足周边区域市民健身需求，起到良好的社会效应。据了解，西海岸职教集团目前已承接新区教育项目60余个，以“项目建设”为工作主线，精心导入新技术和设计理念，强化管理提高安全和质量，将每个项目建设成功能完善、以人为本、绿色环保的“精品工程”，服务新区科教文卫产业发展，惠及新区人民。

【区域新闻联播】

70余翰林子墨颂家乡，争夺万元大奖

2017中国·灵山玫瑰节书画、文学大赛将于5月23日截稿，6月1日揭晓成绩

□半岛全媒体记者 王静

2017中国·灵山玫瑰节书画、文学创作大赛自开始征集作品以来，受到社会各界的广泛关注，截至5月17日，已有70余人投稿，其中还包括安徽、重庆等省外的参与者。作品投稿截至5月23日，5月24日将通过网络投票评选优秀作品，给您一个自我推荐和点赞的机会，万元奖金等您来拿。

据悉，此次大赛以“灵山”为主题，参赛人员可围绕灵山镇的自然风光、风土人情及文化底蕴等进行创作，每人最多投稿1篇，各项作品题材尺寸均不限。

苍劲有力的书法、惟妙惟肖的绘画、格律工整的诗词……投稿开始后，陆续有作品邮寄或递送到记者手中，据统计，截至5月17日下午5点，已有70余人参与到该项活动，其中既有十六七岁的学生，也有80余岁的老人，既有青岛本地市民，也有来自安徽、重庆等省外的参与者。

记者了解到，参赛者中有不少来自即墨市书法家协会、即墨市作家协会和即墨市老年大学。“我是即墨市书法家协会的会员，今天专门从鳌山卫来送作品，让大家共同鉴赏一下我的作品。”今年70余岁的参与者告诉记者。

秉承公平、公正、公开的原则，5月24日将在半岛都市报客户端发起网络投票，根据网络投票数量诞生最终奖项得主，投票截止时间5月31日。6月1日将在报纸、网络客户端、微信公众号中同步发布获奖名单。有关评选的具体情况以及最新进展，您可以关注半岛都市报墨城新闻微信公众号“mochengxinwen”来了解。

■如何参与？

即日起开始接受报名，报名需填报真实姓名、性别、年龄、地址和联系电话。1、电话报名：可拨打电话85057386与我们联系；2、邮箱报名：可编辑邮件发送至grape177@163.com；3、微信报名：可关注微信公众号“mochengxinwen”，留言报名。

■投稿方式及时间

即日起开始征集作品，作品投稿时间截至5月23日下午5点。全部作品所有权归半岛都市报所有。书法美术作品参赛需交实物，书画作品背面需注明真实姓名、性别、年龄、地址和电话。投稿邮箱：半岛都市报即墨记者站（即墨市文化路与嵩山一路交会处园林环卫管理处南楼306室）文学作品参赛需提交电子版，发送电子邮件至grape177@163.com，注明真实姓名、性别、年龄、地址和电话。

■奖项如何设置？

书法类：一等奖1名，奖金1000元；二等奖2名，奖金500元；三等奖3名，奖金300元；优秀奖10名，玫瑰小镇风景区价值99元门票一张。

绘画类：一等奖1名，奖金1000元；二等奖2名，奖金500元；三等奖3名，奖金300元；优秀奖10名，玫瑰小镇风景区价值99元门票一张。

文学类：一等奖1名，奖金1000元；二等奖2名，奖金500元；三等奖3名，奖金300元；优秀奖10名，玫瑰小镇风景区价值99元门票一张。

城阳“区长杯”小学组篮球赛落幕 铁骑山小学三连冠

□半岛全媒体记者 孟秀丽 通讯员 王红梅 报道

本报讯 日前，城阳区2017年“区长杯”小学组篮球比赛落下帷幕，惜福镇街道铁骑山小学男子篮球队一路过关斩将，再次夺得“区长杯”冠军，成就“三连冠”！女子篮球队也创下历史最好成绩，斩获季军！

男篮决赛在铁骑山小学和赵红路小学之间进行，最终，铁骑山小学篮球队凭借良好的团队配合和战术运用，以47:28的大比分优势拿下冠军！“区长杯”篮球赛是城阳区中小学生学习最高规格的篮球赛事，本届比赛铁骑

山小学男子篮球队七战全胜，成功卫冕，并且创造了该项赛事的“三连冠”。

作为青岛市青少年篮球后备人才布局学校，近年来，该校男女篮球队在全市多项篮球赛事中亮相，相继夺得青岛市“谁是球王”系列争霸赛亚军，青岛市“体彩杯”中小篮球联赛冠军、亚军，并多次参加全国、全市各项体育赛事展演。据悉，铁骑山小学致力于篮球特色的打造，学生人手一个篮球，以球育德，以球益智，以球强身，以球兴校，营造了良好的篮球文化的氛围，成了该校“阳光体育运动”一道亮丽的风景线。

惜水、爱水、节水要从个人做起

莱西市水利局举办城市节水宣传活动

□半岛全媒体见习记者 李云天 报道

本报讯 水是生命之源，不管是工业、农业还是我们的衣食住行都离不开水。提倡节约用水已经不是一两天的事情。从1992年起，我国就将每年5月15日所在的一周作为全国城市节约用水宣传周，通过宣传来增强市民自觉节水的意识和责任感。

5月16日，莱西市水利局节水办公室的工作人员在威海路与烟台路交叉口东南角的路南边进行宣传。据相关工作人员介绍，此次节水宣传周不仅像在广场上对市民进行宣传，还要走进校

园，最主要的是针对用水大户的企业进行宣传。在广场宣传时，许多市民主动上前询问了解，更是从宣传手册上了解一些节水的妙招。“其实我们在生活中还是非常注意节水的，像是洗完脸后的水可以洗脚，洗完衣服的水用来冲厕所等。我们做不了大事，但是这些点滴小事我们都能做到。”

很多水资源都是从我们手中不经意间流走了，一个人一天浪费得或许不多，但是长年累月下来大家都在浪费的话，那是一个不能容忍的数字。所以，惜水、爱水、节水要从个人做起。